SAVJET BORACA/BRANITELJA FBIH(ISPRED POTPISNIKA REZOLUCIJE BRANITELJA-
70 UDRUGA PROISTEKLIH IZ DOMOVINSKOG RATA U BIH)

U Sarajevu:03.06.2016 godine,

Na sjednici Savjeta Boraca/Branitelja FBiH održanoj dana 03.06.2016 godine u Srebreniku  donosi se slijedeća:


O    D    L    U   K   A

I.

Isključuju se iz Savjeta Boraca/Branitelja FBiH slijedeći članovI:

1.Murat Silajdžija,
2.Selvedin Bulbul

II.

Razlozi za isključenje iz Savjeta Boraca/Branitelja su slijedeći:
-Nepoštivanje Odluka Savjeta Boraca/Branitelja u većinskom sastavu,
-Poduzimanje radnji:predstavljanja,ugovaranja,pregovaranja, u ime i za račun Savjeta Boraca/Branitelja bez znanja većinskog dijela Savjeta Boraca/Branitelja FBiH,
-Nepostupanje odnosno nepoštivanje zaključaka odnosno odluka Savjeta Boraca/Branitelja FBiH u većinskom sastavu.
-Nanošenje štete Savjetu Boraca/Branitelja FBiH na način kojim su doveli u pitanje poziciju izabranog  pregovaračkog tima u realizaciji  Rezolucije Branitelja FBiH(70 potpisnika Rezolucije Branitelja/Boraca),kada su s Vladom FBiH ugovarali,odnosno dogovarali paralelan pregovarački tim suprotno zaključcima Savjeta Boraca/Branitelja FBiH sa sastanka  tog Savjeta u Zenici od dana 24.05.2016 godine.

III.
.
Ovom Odlukom prestaju sva predstavljanja,zastupanja,ugovaranja,pregovaranja  u ime Savjeta Boraca/Branitelja FBiH isključenim članovima Savjeta:Muratu Silajdžiji i Selvedinu Bulbulu pred trećim osobama,državnim i Federalnim institucijama,te svim medijima u BiH i inozemstvu u ime i za račun Savjeta Boraca/Branitelja FBiH(70 udruga Potpisnica Rezolucije Branitelja).

IV.

Ovu odluku Savjeta Boraca/Branitelja FBiH treba HITNO dostaviti Vladi FBiH,Federalnom Ministarstvu za pitanja Boraca/Branitelja i invalida iz Domovinskog rata u FBiH,te  javnim medijima u FBiH i BiH.


V.

Ova odluka većinskog dijela članova Savjeta Boraca/Branitelja FBiH je usvojena jednoglasno što isti predstavnici Savjeta Boraca/Branitelja FBiH  vlastoručno potpisuju i svojim pečatom ovjeravaju.
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